



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS

Na Portaria nº 424, de 30 de maio de 2016, publicada no D.O.U. de 31/05/2016, Seção 2, pág. 27, que nomeia o candidato habilitado em Concurso Público **GLEIDSON PÚBLIO AZEVEDO** para o cargo de Técnico em Audiovisual, no campus de lotação, **onde se lê:** Santa Maria da Boa Vista, **leia-se:** Serra Talhada.


MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO
Reitora